
 

 
 
 

 
 

TLAČOVÁ SPRÁVA 
 
 

Povodne: Nestlé Slovensko poskytlo naliehavú potravinovú pomoc. 
Spolupráca s Potravinovou bankou Slovenska (PBS). 

 
 
2.6.2010. Spoločnosť Nestlé Slovensko sa rozhodla prispieť k riešeniu naliehavých 
humanitárnych potrieb, ktoré vznikli na Slovensku v dôsledku povodní. 
Prostredníctvom Potravinovej banky Slovenska poskytla obyvateľom postihnutých 
oblastí potravinovú pomoc v hodnote 43 932 EUR ( 1.323.495.-SKK).  
 
Samotné obdarovávanie prebehlo s pomocou Červeného kríža, ktorý monitoroval zaplavené 
oblasti. V súvislosti so súčasnými povodňami bola potravinová pomoc poskytnutá v týchto 
obciach: 
 
 okres Trebišov – Malý Hereš, Čerhov, Bačkov, Nižný Žipov, Kuzmice, Michaľany, 

Zemplínsky Branč, Trebišov a stredisko Červeného kríža pre týrane ženy 
 
 okres Košice-vidiek – Veľká Ida, Tršťany, Ruskov, Olšovany, Medzev, Komárovce, 

Nižná Myšľa, Ďurďošík. 
 
Potravinová banka Slovenska bude aj naďalej realizovať potravinovú pomoc 
v postihnutých oblastiach. „Veľmi si vážime spoluprácu so spoločnosťou Nestlé 
Slovensko“, povedal Mgr. Marko Urdzik, predseda PBS. Spoločnosť Nestlé Slovensko 
poskytla v spolupráci s PBS humanitárnu potravinovú pomoc potrebným opakovane aj 
v predchádzajúcich rokoch. Hlavnou náplňou Potravinovej banky Slovenska  je zadarmo 
zhromažďovať potraviny, skladovať ich a prideľovať humanitárnym alebo charitatívnym 
organizáciám, ktoré poskytujú potravinovú pomoc ľuďom v núdzi 
 
 

* * * 
 
Nestlé Slovensko so sídlom v Prievidze patrí medzi popredných slovenských značkových 
výrobcov a exportérov potravín. Prievidzský závod je vysoko konkurencieschopným 
výrobcom kulinárskych výrobkov pod značkami MAGGI a  CARPATHIA. Vyše 75% 
produkcie závodu každoročne úspešne exportuje do celej Európy. Do portfólia Nestlé 
Slovensko patria aj značkové potraviny ako cukrovinky ORION, BON PARI a JOJO, káva 
NESCAFÉ, nápoj GRANKO, dojčenské a detské výživy NESTLÉ a ďalšie potraviny. Nestlé 
Slovensko sa roku 1992 stala strategickým investorom do slovenského potravinárstva. Je 
súčasťou  skupiny Nestlé, najväčšej medzinárodnej potravinárskej spoločnosti s tradíciou, 
ktorá sa datuje do roku 1866. Od založenia sídli centrála skupiny Nestlé vo Švajčiarsku. 
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